

тѣхнитѣ скрити желанія. Човѣкъ се спѣва, когато не разбира своитѣ желанія, не знае, дали сж полезни, или не. Жената на единъ американски милионеръ имала много желанія и не разбирала, кога и какъ трѣбва да ги задоволява. Като отивала въ Парижъ, тя влизала въ всички голѣми магазини и купувала, каквото очитѣ ѝ виждали. Единъ день тя накупила предмети, на извънредно голѣма цена и, по нѣмане на възможность да ги изплати наведнѣжъ, записала ги на името на мъжа си, който билъ известенъ между голѣмитѣ търговци въ Парижъ. Като получилъ полици за изплащане на голѣми суми, той веднага ги изплатилъ, но решилъ да се разведе съ жена си. За да бжде свободенъ отъ задължението си къмъ нея, той ѝ направилъ една кжца — дворець за 15 милиона долара, далъ ѝ въ ржката 30 милиона, да разполага съ тѣхъ, както намира за добре. Той предпочелъ да ѝ даде голѣми суми, да ѝ осигури добре, но да се запази отъ опростаяване.

Както милионерътъ постѣпилъ съ жена си, така и Богъ постѣпва съ онѣзи, които разпиляватъ Божиитѣ блага. Той имъ дава 45 милиона на разположение и се развежда съ тѣхъ. Ще кажете, че който има 45 милиона на разположение, е щастливъ човѣкъ. Горко на онзи, който се е развелъ съ Бога. Той е готовъ да върши всѣкакви престѣпления. Който не държи Божиитѣ заповѣди, той може да върши всички престѣпления. Искате ли да се освободите отъ злото и престѣпленията вънъ отъ себе си и вътре въ себе си, дръжете Божиитѣ заповѣди и пребждвайте въ любовта. Като ставате сутринъ отъ сънь, ако сте жена, задайте си следнитѣ въпроси: държа ли заповѣдитѣ на мъжа си, и мжътъ ми държи ли заповѣдитѣ на Господа; пребждвамъ ли въ любовта на мъжа си, и мжътъ ми пребждва ли въ любовта на Господа? Ако си отговорите на тѣзи въпроси положително, цѣлия день ще прекарате въ миръ и радость, защото Богъ ви е благословилъ. Ако отговорътъ ви е отрицателенъ, вие ще бждете недоволни, неразположени, нещастни. Защо сж нещастни хората? — Защото не изпѣлняватъ Божиитѣ заповѣди, не пребждватъ въ любовта Му, а, въпрѣки това, искатъ да реализиратъ всичкитѣ си желанія. Лакомството прави хората нещастни.